



平成 27 年 11 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社 福 井 銀 行
 代 表 者 名 代表執行役頭取 林 正博
 (コード番号 8362 東証 第一部)
 問 合 せ 先 経営企画グループマネージャー
 田中 伸和
 (TEL 0776-24-2030)

(訂正)「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 11 月 6 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)」補足説明資料の記載に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

6. 補足情報 (その 2) 《平成 27 年度中間決算資料》

(14) 業種別貸出状況等

①業種別貸出金【単体】(30 ページ)

<訂正前>

(百万円)

	26年9月末 (A)	27年9月末 (B)	増減 (B) - (A)	27年3月末 (C)	増減 (B) - (C)
国内店分 (除く特別国際金融取引勘定)	1,547,361	1,563,779	16,418	1,552,575	11,204
製造業	209,963	200,401	△ 9,562	200,611	△ 210
農業、林業	370	593	222	411	181
漁業	22	24	1	27	△ 3
鉱業、採石業、砂利採取業	3,677	3,688	10	3,664	23
建設業	48,957	44,500	△ 4,456	48,979	△ 4,478
電気・ガス・熱供給・水道業	31,106	32,104	997	31,391	713
情報通信業	8,075	8,726	650	9,114	△ 388
運輸業、郵便業	32,811	33,222	411	33,179	43
卸売業、小売業	165,692	161,891	△ 3,800	161,673	218
金融業、保険業	77,275	75,058	△ 2,217	81,622	△ 6,563
不動産業、物品賃貸業	155,380	161,547	6,167	159,845	1,702
その他サービス業	91,004	<u>89,867</u>	<u>△ 1,137</u>	92,314	<u>△ 2,447</u>
地方公共団体	270,859	271,556	697	263,081	8,475
その他	452,163	<u>480,596</u>	<u>28,432</u>	466,657	<u>13,938</u>

<訂正後>

(百万円)

	26年9月末 (A)	27年9月末 (B)	増減 (B) - (A)	27年3月末 (C)	増減 (B) - (C)
国内店分 (除く特別国際金融取引勘定)	1,547,361	1,563,779	16,418	1,552,575	11,204
製造業	209,963	200,401	△ 9,562	200,611	△ 210
農業、林業	370	593	222	411	181
漁業	22	24	1	27	△ 3
鉱業、採石業、砂利採取業	3,677	3,688	10	3,664	23
建設業	48,957	44,500	△ 4,456	48,979	△ 4,478
電気・ガス・熱供給・水道業	31,106	32,104	997	31,391	713
情報通信業	8,075	8,726	650	9,114	△ 388
運輸業、郵便業	32,811	33,222	411	33,179	43
卸売業、小売業	165,692	161,891	△ 3,800	161,673	218
金融業、保険業	77,275	75,058	△ 2,217	81,622	△ 6,563
不動産業、物品賃貸業	155,380	161,547	6,167	159,845	1,702
その他サービス業	91,004	<u>89,801</u>	<u>△ 1,202</u>	92,314	<u>△ 2,513</u>
地方公共団体	270,859	271,556	697	263,081	8,475
その他	452,163	<u>480,662</u>	<u>28,498</u>	466,657	<u>14,004</u>

以上